
νεα απο τα 
Τμήματα

νεα της 
Διοίκησης

νεα της 
Επιτροπής 

Εκπαίδευσης 
& Ερευνών

Τ Α Ν Ε Α
ΤΟΥ

ΤΕΙ

ΝΕΑ
ΝΕΑ
ΝΕΑ

■ νέα από το Erasmus

■ νέοι ακαδημαϊκοί υπεύθυνοι

■ “ Ευρω -παις”  δίγλωσσο περιοδικό Erasmus

■ τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων

■ νέα από το πρόγραμμα Leonardo da Vinci

■ Νέο εκπαιδευτικό προσωπικό στο ΤΕΙ-Α

■ Ορκωμοσίες νέων Εκπαιδευτικών

■ Ανάληψη Υπηρεσίας ΕΤΠ

■ Σεμινάριο Δ ιοικητικώ ν Στελεχών ΑΕΙ

■ Ε.Π. και Δ.Π. που αποχώρησε από την Υπηρεσία

■ Ενίσχυση των Τμημάτων με νέους Υπολογιστές

■ Κατανομή κονδυλίων στις Σχολές για προμήθεια 

αναλωσίμω ν υλικών

■ Κατανομή εργαστηριακού εξοπλισμού στις Σχολές

■ ...έγιναν

■ δ ιαγω νισμοί που ολοκληρώ θηκαν

■ ...θα γίνουν

■ Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ κοντά στους Κωφούς - 

Βαρήκοους σπουδαστές του Ιδρύματος

■ δελτίο τύπου

■ στο “έλεος” των μηρυκαστικών...

■ τι έγραψαν οι εφημερίδες

Συγκρότηση νέας Επιτροπής Εκπαίδευσης 

και Ερευνών στο ΤΕΙ Αθήνας 

Άρ ιστα  τα αποτελέσματα του ελέγχου διαχείρ ισης 

για την ΚτΠ

Ολοκλήρωση Ερευνητικών Έργων «ΑΘΗΝΑ 2004» 

Συνεργασία Ελλάδας - Συρίας στον τομέα 

του Πολιτισμού

Ημερίδα με θέμα “το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (FP7) 

για την Έ ρευνα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής” 

Ολοκληρώ θηκε ο οικονομικός έλεγχος του ΕΛΚΕ 

για το 2005
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νέ α  απο  τα Τμή μ α τα

1987 - 2007: 20 χρόνια Erasmus
Το πρόγραμμα Erasmus συμπληρώνει φέτος 20 χρόνια εφαρμογής. Σε αυτά 
τα χρόνια πέτυχε να γίνει ένα ιδιαίτερα δημοφιλές πρόγραμμα κινητικότητας 

προσδίδοντας στην εκπαίδευση κοινωνικό και διαπολιτισμικό χαρακτήρα, 
προωθώντας τον Ευρωπαϊκό της προσανατολισμό. Σήμερα στο πρόγραμμα 

συμμετέχει το 90% των ευρωπαϊκών Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ενώ 
η δυνατότητα συνεργασίας περιλαμβάνει ακόμη και μεταπτυχιακά προγράμματα 

σπουδών.

νέα από το Erasmus
^  Εγκρίθηκαν οι αιτήσεις 38 ελληνικών 
Ιδρυμάτων που υπεβλήθησαν το Μάρτιο 

2007 για τον Πανεπιστημιακό Χάρτη Erasmus 
(Erasmus University Charter-EUC). Από αυτά τα 

9 έλαβαν πιστοποίηση standard EUC και τα 29, 
μεταξύ των οποίων και το ΤΕΙ Αθήνας, extended 

EUC. Η απονομή του extended EUC από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή δίνει στο ίδρυμα το 

δικαίωμα να συμμετάσχει στη δράση ERASMUS 
και να υποβάλλει αίτηση στην Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού (ΕΜΣ) για χρηματοδότηση για 
όλες τις αποκεντρωμένες δράσεις (Κινητι

κότητα Σπουδαστών, Κινητικότητα Καθηγητών, 
Οργάνωση της Κινητικότητας και ECTS) και 

στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τις όλες τις 
κεντρικές δράσεις (Εντατικά Προγράμματα, 

Σχέδια Ανάπτυξης Προγραμμάτων Σπουδών και 
Θεματικά Δίκτυα). Ο κωδικός του ΤΕΙ Αθήνας 

στον EUC είναι GATHINE 34.

^  Παράλληλα, εστάλη στο Τμήμα Δημοσίων 
& Διεθνών Σχέσεων από την ΕΜΣ (ΙΚΥ) το 

νέο κείμενο του Χάρτη του φοιτητή Erasmus, 
ο οποίος παραδίδεται σε κάθε φοιτητή με την 

αναχώρησή του. Ο φοιτητής Erasmus τυγχάνει 
της ίδιας αντιμετώπισης και μεταχείρισης από

Education a rid  T ra in ing

το πανεπιστήμιο υποδοχής με τους φοιτητές 
του πανεπιστημίου υποδοχής, δεν καταβάλλει 

στο πανεπιστήμιο υποδοχής δίδακτρα, έξοδα 
εγγραφής, έξοδα εξετάσεων, έξοδα για 

πρόσβαση σε εργαστήρια και βιβλιοθήκες 
κατά την περίοδο των εκεί σπουδών του, 

έχει δικαίωμα πρόσβασης στον Πανεπιστη
μιακό Χάρτη Erasmus καθώς και στη Δήλωση 

Πολιτικής Erasmus των ιδρυμάτων προέλευσης 
και υποδοχής, ενώ κατά την περίοδο διαμονής 

στο εξωτερικό, η υποτροφία ή δάνεια που του 
έχουν χορηγηθεί από την χώρα προέλευσης 

εξακολουθούν να ισχύουν.

^  Τέλος, στα πλαίσια του προγράμματος LLP 
2007/2008 εστάλησαν στο ΤΕΙ από την ΕΜΣ 

οι πίνακες που αφορούν στην κατανομή των 
κονδυλίων για την κινητικότητα των φοιτητών 

και την πρακτική άσκηση καθώς και στο ποσό 
υποτροφίας του φοιτητή ανά χώρα υποδοχής. 

Το ΤΕΙ Αθήνας καταλαμβάνει την τρίτη θέση 
στην κατανομή κονδυλίων, με πρώτο το Αριστο

τέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και δεύτερο 
το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών, ενώ η συνολική επιχορήγηση ανέρχεται 
στο ποσό των 23.840 ευρώ. 0
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Σύμφωνα με το νέο πρόγραμμα άρχισαν ήδη οι μετακινήσεις εκπαιδευτικού προσωπικού 

(βλέπε αναλυτικότερα στο πίνακα που ακολουθεί).

Εξερχόμενοι Εκπαιδευτικοί στα πλαίσια του Προγράμματος ERASMUS
Σχολή Τμήμα Όνομα Εκπαιδευτικού Ίδρυμα Υποδοχής Χώρα Περίοδος

ΣΕΥΠ Κοινωνικής Εργασίας Π. Βάτου Lilleh^mer University Νορβηγία 9-2007
ΣΕΥΠ Νοσηλευτικής Β' Μ. Σαουνάτσου University College οf Bergen Νορβηγία 6-2007

ΣΓΤΚΣ

Εσωτερικής 
Αρχιτεκτονικής, 
Διακόσμησης 
& Σχεδ.αντικειμένων

Σ. Παντουβάκη BRNO University
Δημοκρατία 

της Τσεχίας
6-2007

ΣΤΕΤΡΟΔ
Οινολογίας 
& Τεχνολογίας Ποτών

Η. Νερατζής
University οf Piacenza 
di Sacro Cuore

Ιταλία 6-2007

νέοι ακαδημαϊκοί υπεύθυνοι
^  Στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

της ΣΔΟ ανέλαβε καθήκοντα ακαδημαϊκού 
υπευθύνου η επικ. καθηγήτρια Ελένη Γερμανού

- Τουρνά αντί του καθηγητή Ιωάννη Μπουρή. 
^  Στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας της 

ΣΕΥΠ τα καθήκοντα του ακαδημαϊκού υπευθύνου 
ανέλαβε η καθηγήτρια εφαρμογών Αλεξάνδρα 

Βεργέτη αντί της καθηγήτριας Μαρίας Λαγωνίκα
- Δημοπούλου, που συνταξιοδοτήθηκε.

^  Στο Τμήμα ΣΑΕΤ της ΣΓΤΚΣ ανέλαβε 
καθήκοντα ακαδημαϊκού υπευθύνου η αν. 

καθηγήτρια Βασιλική Αργυροπούλου αντί του 
αν. καθηγητή Βασίλη Λαμπρόπουλου. 0

"Ευρω-παις"
δίγλωσσο περιοδικό Erasmus
^  Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία και βρίσκεται 

στο τελικό στάδιο έκδοσης το περιοδικό “Ευρω- 

παις" από το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών 
Σχέσεων του ΤΕΙ Αθήνας.

Το περιοδικό είναι δίγλωσσο (ελληνικά - αγγλικά) 
και απευθύνεται σε όλους τους φοιτητές Erasmus 

και στο προσωπικό του ΤΕΙ που μετέχει στο 
πρόγραμμα. 0

δ
τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων
Στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος 
ERASMUS - κινητικότητα εκπαιδευτικού προσω

πικού, το τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων με τους 
ακαδημαϊκούς υπευθύνους Α. Λαμπρόπουλο, 

καθηγητή και Δ. Τυμπή, καθηγητή εφαρμογών, 
φιλοξένησαν τους καθηγητές Aytac Gumuskesen 

και Fahri Yemiscioglu από το Ege University της 
Σμύρνης. Οι παραπάνω καθηγητές έδωσαν δύο 

διαλέξεις.
4 Ιουνίου 2007 με θέμα:

“Fat Modification Techniques” και στις
5 Ιουνίου 2007 με θέμα:

“Olive Oil Chemistry and technology”
“New Approaches in Vegetable Oil Refining” 

Τις διαλέξεις παρακολούθησαν καθηγητές 
και φοιτητές του Τμήματος. 0
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νέα από το  πρόγραμμα 
Leonardo da Vinci

^  Ολοκλήρωση Προγράμματος πρακτικής 

άσκησης στο εξωτερικό ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2005^ 
με την υποβολή της Τελικής Έκθεσης

Υποβλήθηκε, στις 29 Ιουνίου 2007, στην Εθνική 

Μονάδα Συντονισμού του Προγράμματος 
LdV (Επαγγελματική Κατάρτιση ΑΕ), η Τελική 

Έκθεση που αφορούσε στην ολοκλήρωση του 
Προγράμματος ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2005^ (νέες 

χώρες). Το Πρόγραμμα περιλάμβανε 33 τοποθε
τήσεις φοιτητών 10 Ελληνικών Ιδρυμάτων τριτο

βάθμιας εκπαίδευσης: ΤΕΙ Αθήνας, Γεωπονικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, Εθνικό & Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
Πολυτεχνείο Κρήτης, ΤΕΙ Ηπείρου, ΤΕΙ Ιονίων 

Νήσων, ΤΕΙ Καβάλας, ΤΕΙ Κρήτης και ΤΕΙ 
Λαμίας.

Οι παραπάνω φοιτητές συμμετείχαν σε 33 
τρίμηνες πρακτικές ασκήσεις στις εξής 12 νέες 

χώρες της Ε.Ε.: Αυστρία, Βουλγαρία, Κύπρος, 
Γερμανία, Εσθονία, Ιρλανδία, Ισπανία, Ουγγαρία, 

Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβενία και Τουρκία.
Η συνολική επιχορήγηση του ΤΕΙ-Α από την 

Ε.Ε., που διετέθη για τις υποτροφίες ανήλθε 
στα 95.000 € (~100% απορροφητικότητα 

κονδυλίων).

^  Υποβολή Ενδιάμεσης Έκθεσης 
του Προγράμματος πρακτικής 

άσκησης στο εξωτερικό 
ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2006^

Υποβλήθηκε, στις 10 Ιουλίου 2007, στην Εθνική 

Μονάδα Συντονισμού του Προγράμματος LdV 
(Επαγγελματική Κατάρτιση ΑΕ), η Ενδιάμεση 

Έκθεση των αποτελεσμάτων της πορείας του

Leonardo da Vinci

Προγράμματος ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2006^.
Το Πρόγραμμα αφορά στην τοποθέτηση 45 

φοιτητών και άρχισε να υλοποιείται από τον 
Ιούλιο του 2006. Από τον περασμένο Ιούλιο 

έως σήμερα έχουν ολοκληρωθεί 18 τρίμηνες 
και εξάμηνες τοποθετήσεις φοιτητών, 13 είναι 

σε εξέλιξη και οι υπόλοιπες 14 έχουν προγραμ
ματιστεί για το αμέσως προσεχές διάστημα. Οι 

τοποθετήσεις πραγματοποιούνται σε επιχει
ρήσεις της Ε.Ε. και συγκεκριμένα στις χώρες: 

Αυστρία, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, 
Ισπανία, Ιταλία, Μ. Βρετανία, Ολλανδία, Σουηδία 

και Φινλανδία. Οι φοιτητές προέρχονται από 19 
Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ, ΤΕΙ) των 

οποίων τον συντονισμό έχει το ΤΕΙ-Α.
Το Πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί το Μάιο του 

2008.

^  Υποβολή Ενδιάμεσης Έκθεσης 
του Προγράμματος πρακτικής 

άσκησης στο εξωτερικό 
ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2006^

Υποβλήθηκε, στις 10 Ιουλίου 2007, στην 

Εθνική Μονάδα Συντονισμού του Προγράμ
ματος LdV (Επαγγελματική Κατάρτιση ΑΕ), η 

Ενδιάμεση Έκθεση που αφορούσε στα αποτε
λέσματα της πορείας του Προγράμματος ΛΕΟ- 

ΘΕΣΕΙΣ*2006^.
Το Πρόγραμμα εγκρίθηκε για 20 εξάμηνες 

τοποθετήσεις νέων πτυχιούχων και άρχισε να 
υλοποιείται από τον Ιούλιο του 2006. Από τον 

περασμένο Ιούλιο έως σήμερα έχουν ολοκλη
ρωθεί 2 τοποθετήσεις πτυχιούχων, 10 είναι σε 

εξέλιξη και οι υπόλοιπες 8 έχουν προγραμμα
τιστεί για το αμέσως προσεχές διάστημα. Οι
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τοποθετήσεις πραγματοποιούνται σε επιχει

ρήσεις της Ε.Ε. και συγκεκριμένα στις χώρες: 
Αυστρία, Γερμανία, Ουγγαρία, Ιταλία, Ισπανία, 

Μάλτα, Μ. Βρετανία, Ολλανδία και Νορβηγία. Οι 
φοιτητές προέρχονται από 17 Ελληνικά Εκπαι

δευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ, ΤΕΙ) των οποίων τον 
συντονισμό έχει το ΤΕΙ Α.

Το Πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί το Μάιο του 
2008.

^  Δημιουργία 4 νέων Πολιτισμικών 

& Γλωσσικών Οδηγών

Ολοκληρώθηκε η συγγραφή τεσσάρων νέων 
Πολιτισμικών & Γλωσσικών Οδηγών για τις χώρες 

της Πολωνίας, της Τουρκίας, της Εσθονίας και 
της Ρουμανίας. Οι Οδηγοί αυτοί αναπτύχθηκαν 

σε εύχρηστη μορφή οπτικοακουστικών μέσων 
(Multimedia/CD-Rom) και χορηγούνται στους 

δικαιούχους του Προγράμματος ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ 
που μετακινούνται στις αντίστοιχες χώρες για 

πρακτική εξάσκηση.
Η ενέργεια αυτή χρηματοδοτήθηκε από το 

Πρόγραμμα ΛΕΟ-ΘΕΣΕΙΣ*2005^.

^  Πρόγραμμα e-Dairy farm - 
Διοργάνωση Συνεδρίου

Στο διάστημα 24 έως 26 Μαιου 2007, πραγματο

ποιήθηκε σε Αθήνα και Καρδίτσα η 3η συνάντηση 
εργασίας των εταίρων του σχεδίου “e-Dairy 

Farm” (ηλεκτρονικό - γαλακτοκομικό αγρόκτημα) 
που υλοποιείται κάτω από την ομπρέλα του 

προγράμματος Leonardo Da Vinci. Το έργο 
έχει ως σκοπό το σχεδιασμό ενός ευέλικτου, 

ανοικτού και εξ αποστάσεως προγράμματος 
άτυπης κατάρτισης καθώς και την παραγωγή 

του ανάλογου εκπαιδευτικού υλικού που θα 
απευθύνεται σε κτηνοτρόφους και παραγωγούς 

γαλακτοκομικών προϊόντων (κυρίως τυριού και 
γιαουρτιού). Στο έργο συμμετέχουν αξιόλογοι 

φορείς και εκπαιδευτικοί οργανισμοί από την

Πορτογαλία, τη Γαλλία, το Βέλγιο, την Ουγγαρία 

και την Ελλάδα. Πιο συγκεκριμένα, από την 
Ελλάδα, εκτός της Αναπτυξιακής Καρδίτσας 

«ΑΝΚΑ» Α.Ε., που φιλοξένησε και τη συνάντηση 
στην Καρδίτσα, συμμετέχει το ΤΕΙ Αθήνας 

(Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων-Καθ. Κωνστα
ντίνος Σφλώμος), η Εθνική Επιτροπή Γάλακτος 

(καθ. Χρ. Κεχαγιάς) και το εκπαιδευτικό κέντρο 
της Αγροτικής Τράπεζας «ΑΤΕξέλιξη» που 

φιλοξένησε την συνάντηση στην Αθήνα (Διευθ. 
Σύμβουλος, Δρ. Μ. Σαριδάκη).

Κατά τη συνάντηση, συνεδρίασε η τεχνική 
επιτροπή του έργου και σε συνεργασία με ανεξάρ

τητους εξωτερικούς αξιολογητές, εξετάσθηκε 
ενδελεχώς και αξιολογήθηκε τόσο το παραχθέν 

εκπαιδευτικό υλικό όσο και η γενική δομή της 
σχεδιαζόμενης κατάρτισης. Τα αποτελέσματα 

της αξιολόγησης ήταν σημαντικά αφού επιση- 
μάνθηκαν τα κενά και οι αδυναμίες του υλικού 

και έγιναν προτάσεις για περαιτέρω βελτίωση 
στο σχεδιασμό της κατάρτισης. Η επιτροπή 

των αξιολογητών αποτελούνταν από τους, Δρ. 
Καραθάνο Βάιο αναπληρωτή καθηγητή του 

τμήματος Διατροφής & Διαιτολογίας του Χαροκό- 
πειου Πανεπιστημίου Αθηνών, Δρ. Werner Lorig 

καθηγητή του Fachhocshule Trier της Γερμανίας, 
και τον κύριο Philippe Bordeau από την ΤΜΙ 

Europe s.a.. Το πρόγραμμα της συνάντησης 
ολοκληρώθηκε με επίσκεψη σε δύο πρότυπες 

μονάδες της περιοχής του νομού Καρδίτσας.
Η συνάντηση έκλεισε με οργανοληπτική 

δοκιμασία παραδοσιακών τυριών της περιοχής, 
αφήνοντας άριστες εντυπώσεις σε όλους τους 

φιλοξενούμενους εταίρους του έργου. 0
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νέ α  τη ς  Δ ι ο ί κ η σ η ς

................ > >

> Νέο εκπαιδευτικό προσωπικό 
στο ΤΕΙ Α

Από 1-6-2007 έχουν σταλεί στο ΥΠΕΠΘ για 

έλεγχο νομιμότητας και δημοσίευση στο ΦΕΚ 
προτάσεις για τον διορισμό των παρακάτω 

μονίμων εκπαιδευτικών.

ΣΕΥΠ Παλάσκα Ερμιόνη

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Μαιευτικής
Γεωργούδης Γεώργιος

επικ. καθηγητής, Τμήμα Φυσικοθεραπείας
Σαρελλά Αγγελική

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Μαιευτικής
Κωτσιοπούλου Γιαννούλα

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Εργοθεραπείας
Αθανασάκη Κορίνα

επικ. καθηγήτρια, Γενικό Τμήμα
Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων
Κουμαριανός Δημήτριος

καθ. εφαρμογών,
Τμήμα Ραδιολογίας - Ακτινολογίας 
Πολυκανδριώτη Μαρία 

καθ. εφαρμογών,
Τμήμα Νοσηλευτικής Β'

ΣΤΕΦ Γιαννίου Μ ιχαήλ

επικ. καθηγητής, Τμήμα Τοπογραφίας 
Παπαευθυμίου Βασίλειος 

επικ. καθηγητής, Τμήμα 
Ενεργειακής Τεχνολογίας 
Σκουρολιάκου Α ικατερ ίνη 

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Φυσικής- 
Χημείας & Τεχνολογίας Υλικών 
Μ ελιτσ ιώ της Δ ιονύσ ιος 

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Φυσικής- 
Χημείας & Τεχνολογίας Υλικών 

ΣΓΤΚΣ Πάσχος Στέφανος

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Φωτογραφίας
Βαρδόπουλος Παναγιώτης

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Φωτογραφίας
Ματθιόπουλος Γεώργιος

καθ. εφαρμογών, Τμήμα Γραφιστικής 0

> Ορκωμοσίες
νέων Εκπαιδευτικών

ΣΔΟ Τσιριντάνη Μαρία
επικ. καθηγήτρια, Τμήμα Διοίκησης 
Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας 
Ανέλαβε υπηρεσία στις 29-6-2007 

ΣΤΕΦ Καρολίδης Δημήτριος 

καθ. εφαρμογών,
Τμήμα Ενεργειακής Τεχνολογίας 

Ανέλαβε υπηρεσία στις 6-7-2007 0

> Ανάληψη Υπηρεσίας ΕΤΠ
Ελισάβετ Καρτάλογλου

Ειδικότητας Πληροφορικής για το Τμήμα 
Εμπορίας & Διαφήμισης της ΣΔΟ 
(ημ. ανάληψης υπηρεσίας 29-8-2007) 0

> Σεμινάριο
Διοικητικών Στελεχών ΑΕΙ

Το ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχε με δεκαπέντε Διοικη

τικούς Υπαλλήλους στο Σεμινάριο Διοικητικών 
Στελεχών ΑΕΙ, που διοργάνωσε το ΤΕΙ Πειραιά 

στις 14 και 15 Ιουνίου 2007 στις Σπέτσες με θέμα 
«Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου για τη 

δομή και λειτουργία των Ανωτάτων Εκπαιδευ
τικών Ιδρυμάτων» σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν. 3549/07. 0

συλλυπητήρια...
Στις 28 Αυγούστου 2007 η οικογένεια του ΤΕΙ Αθήνας 

αποχαιρέτησε τον καθηγητή του Τμήματος Ναυπη
γικής Γιώργο Ξενικό , ο οποίος είχε πρόσφατα συντα- 

ξιοδοτηθεί. Έφυγε πρόωρα από τη ζωή, όλοι όμως θα 
θυμόμαστε το ήθος, τη συνέπεια και την αξιοπρέπεια 

που τον χαρακτήριζαν ως άνθρωπο, εκπαιδευτικό, 
συνάδελφο και φίλο. Στη σύντροφό του και την κόρη 

του το ΤΕΙ Αθήνας εκφράζει θερμά συλλυπητήρια. 0
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> Ε.Π. και Δ.Π. που αποχώρησε από την Υπηρεσία

Όνομα Σχολή Τμήμα Ημ. Παραίτησης

Μέλη Ε.Π. που αποχώρησαν από την υπηρεσία
Θ. Βουκίδης Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων 20-2-2007

Μ. Δάγκλη Επισκεπτών / Επισκεπτριών Υγείας 7-5-2007

Μ. Ντίκου-Ιορδανοπούλου Νοσηλευτικής Β' 18-5-2007

Μ.Δημοπούλου-Λαγωνίκα Κοινωνικής Εργασίας 31-8-2007

Χ. Κορογιάννος
ΣΕΥΠ

Δημόσιας Υγιεινής 31-8-2007

Π. Σούμπλης Ιατρικών Εργαστηρίων 31-8-2007

Μ. Χριστοφίδη-Μ πούα Νοσηλευτικής Β' 23-5-2007

Ε. Σαμαριτάκη Μαιευτικής 28-6-2007

Ε. Νούτσια-Βλαχάκη Μαιευτικής 5-6-2007

Ο. Πατσή-Ασπιώτου Νοσηλευτικής Β' 27-8-2007

Μ. Μαρίνου-Παπανικολάου Επισκεπτών / Επισκεπτριών Υγείας 10-9-2007

Ε. Μ αλαματίδου Εργοθεραπείας 13-9-2007

Σ.-Γ Καταρτζή Εργοθεραπείας 13-9-2007

Α. Σιάννη Εργοθεραπείας 13-9-2007

Α. Δουληγέρης Ενεργειακής Τεχνολογίας 6-3-2007

Γ Σωτηρίου Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων 10-3-2007

Β. Καββαδία Τοπογραφίας 16-5-2007

Γ Ξενικός Ναυπηγικής 18-6-2007

Ε. Παπαδάκης Ενεργειακής Τεχνολογίας 13-6-2007

Κ. Σούλανδρος
ΣΤΕΦ

Πληροφορικής 30-4-2007

Σ. Ορφανάκος Ηλεκτρονικής 31-8-2007

Θ. Γιαννόπουλος Γενικό Τμήμα Μαθηματικών 31-8-2007

Γ. Καλκάνης Γεν. Τμήμα Φυσικής Χημείας - Τεχνολογίας Υλικών 31-8-2007

Κ. Κοριατόπουλος Ηλεκτρονικής 31-8-2007

Α. Τομαράς Πληροφορικής 31-8-2007

Ε. Μόρτζος Ναυπηγικής 5-9-2007

Χ. Γρηγοράκης Ο ινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών 10-7-2007

Σ. Τζήμας ΣΤΕΤΡΟΔ Τεχνολογίας Τροφίμων 31-8-2007

Ε. Γαροφαλάκης Τεχνολογίας Τροφίμων 31-8-2007

Β. Σερέφογλου
ΣΓΤΚΣ

Διακοσμητικής 30-4-2007

Δ. Χαραλάμπους Συντήρησης Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης 31-8-2007

Θ. Παππά Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών 10-9-2007

Α. Νομικός ΣΔΟ Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας 1-6-2007

Ε. Γουρλομμάτη
Κέντρο Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής

17-5-2007

Ν. Βασιλικού-Σουμέλη 31-8-2007

Μέλη Δ.Π. που αποχώρησαν από την υπηρεσία
Ε. Βελνίδου - Φώτη ΔΠ Διεύθ.Συντ. Σπουδών & Σπουδαστ.Μέριμνας 30-4-2007

Ε. Κατσαρού Διδύμου ΔΠ Γραμ. Τμήματος Βρεφονηπιοκομίας 27-8-2007

Μέλη Δ.Π. αορίστου χρόνου που αποχώρησαν από την υπηρεσία
Κ. Λαμπαδάς ΔΠ Τμήμα Δ ιοικητικής Μέριμνας & Πρωτοκόλλου 29-6-2007

Χ. Νικητίδης ΔΠ Γραμ. Προέδρου-Αντιπροέδρου & Γεν.Γραμ. 1-6-2007

Μέλη Δ.Π. αορίστου χρόνου που αποχώρησαν από την υπηρεσία λόγω μετάταξης
Ν. Λουκοπούλου ΔΠ Διεύθ.Συντ. Σπουδών & Σπουδαστ.Μέριμνας 6-6-2007

Μέλη Ε.Π. που απεβίωσαν
Θ. Χίνη ΣΤΕΤΡΟΔ Τεχνολογίας Τροφίμων 20-3-2007



> Ενίσχυση των Τμημάτων 
με νέους Υπολογιστές

Από το Φεβρουάριο του 2006 μέχρι τον 
Σεπτέμβριο του 2007 αγοράστηκε με τακτικό 

διαγωνισμό και διατέθηκε στις Σχολές και τα 
Τμήματα ηλεκτρονικός εξοπλισμός για κάλυψη 

εκπαιδευτικών αναγκών ως εξής:

■ 1.075 H/Y ■ 31 Εκτυπωτές Laser
■ 100 Εκτυπωτές ■ 20 Scanner

Η κατανομή του ηλεκτρονικού εξοπλισμού στις 

Σχολές και τις Υπηρεσίες του ΤΕΙ έχει ως εξής:

Κατανομή

Σχολές/Τμήματα Η/Υ

Εκ
τυ

πω
τέ

ς

Εκ
τυ

πω
τέ

ς
La

se
r

Sc
an

ne
r

ΣΤΕΦ 190 17 3 2
Τμήμα Πληροφορικής 110 13 5 3
ΣΕΥΠ 270 25 7 4
ΣΔΟ 200 20 5 4
ΣΓΤΚΣ 140 12 3 2
ΣΤΕΤΡΟΔ 80 8 3 2
Υπηρεσίες ΤΕΙ 85 5 5 3
ΣΥΝΟΛΟ 1.075 100 31 20

> Κατανομή
κονδυλίων στις Σχολές για 
προμήθεια αναλωσίμων υλικών

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ προέβη σύμφωνα 

με τα ισχύοντα ποσοστά στην κατανομή 
κονδυλίου 500.000€ στις Σχολές για την 

προμήθεια αναλωσίμων υλικών ως εξής:

Κ ατανομή υλ ικώ ν εκπ α ίδ ευ σ η ς 
ανά  Σχολή και Τμήμα 

γ ια  το  α καδ ημ α ϊκό  έτο ς  2006-2007 
(1-9-2006 έω ς 31-8-2007)

ΣΕΥΠ 235.000,00 €
ΣΤΕΦ 194.500,00 €
ΣΓΤΚΣ 162.500,00 €
ΣΤΕΤΡΟΔ 127.500,00 €
ΣΔΟ 45.000,00 €
ΣΥΝΟΛΟ 764.500,00 €

Τα ανωτέρω κονδύλια θα διανείμουν οι 
Σχολές στα Τμήματά τους ανάλογα με τις 

ανάγκες τους και θα καλύψουν προμήθεια 
υλικών (εκτός γραφικής ύλης) για τα διάφορα 

εργαστήρια. 0

> > Κατανομή εργαστηριακού εξοπλισμού στις Σχολές

απ ό 1-9-2006 έω ς 31 -8-2007

ΣΧΟΛΕΣ
Κατανομές Απ' ευθείας 

αναθέσεις
Πρόχειροι
Διαγωνισμοί

Τακτικοί
Διαγωνισμοί

ποσά που 
δόθηκαν 
στις ΣχολέςΑποφάσεις Συμβουλίου ΤΕΙ Α

ΣΓΤΚΣ 29/ 13-9-2006 110.000,00 €
59.252,00 € 86.800,00 € 280.000,00 € 426.052,00 €36/ 31-10-2006 230.000,00 €

340.000,00 €
ΣΔΟ 29/ 13-9-2006 30.000,00 €

28.680,00 € 28.680,00 €36/ 31-10-2006 80.000,00 €
110.000,00 €

ΣΕΥΠ 29/ 13-9-2006 140.000,00 €
205.000,00 € 417.200,00 € 622.000,00 €36/ 31-10-2006 440.000,00 €

580.000,00 €
ΣΤΕΦ 29/ 13-9-2006 140.000,00 €

200.700,00 € 163.050,00 € 590.000,00 € 953.750,00 €36/ 31-10-2006 380.000,00 €
520.000,00 €

ΣΤΕΤΡΟΔ 29/ 13-9-2006 80.000,00 €
26.500,00 € 78.900,00 € 330.000,00 € 435.400,00 €36/ 31-10-2006 150.000,00 €

230.000,00 €
ΣΥΝΟΛΟ 520.132,00 € 328.750,00 € 1.617.200,00 € 2.466.082,00 €



■ Από τη συνάντηση του Προέδρου με τους 

κωφούς/βαρήκους σπουδαστές (1,2, 3)

■ Η νέα Βιβλιοθήκη του κτιρίου 

της οδού Θηβών (4, 5, 6)

■ Το ανακαινισμένο αμφιθέατρο 

πληροφορικής (7)

■ Ανακαινισμένος εσωτερικός 

χώρος στο κεντρικό κτίριο (8)

■ Αίθουσα τηλεκπαίδευσης (9, 10)

■ εμβολιασμός φοιτητών κατά της 

ηπατίτιδας Β (11,12,13)
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. . .  έ γ ι ν α ν  ◄

Εγκατάσταση Α ΤΜ  σε νέο χώρο

Τα ΑΤΜ των Τραπεζών που εξυπηρετούν το κοινό 

του ΤΕΙ είναι πλέον εγκατεστημένα σε κλιματι
ζόμενο χώρο στην είσοδο του κτιρίου της Κεντρικής 

Διοίκησης.
Η μεταφορά τους στο συγκεκριμένο χώρο έγινε με 

σκοπό να προληφθούν μελλοντικές φθορές από 
περιστατικά βανδαλισμών, τα οποία έχουν κατά 

καιρούς ταλαιπωρήσει τα μέλη της κοινότητάς μας 
αλλά και έχουν προκαλέσει προβλήματα στις σχέσεις 

του Ιδρύματος με τις συνεργαζόμενες τράπεζες. 0

Δενδροφύτευση

Κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου φυτεύτηκαν 

πλάτανοι, σε ειδικά διαμορφωμένα σημεία στους 
χώρους στάθμευσης του ΤΕΙ. Με την κατάλληλη 

φροντίδα τα δέντρα αυτά θα μεγαλώσουν, συμβάλ
λοντας όχι μόνο στην αισθητική του περιβάλλοντα 

χώρου αλλά κυρίως προσφέροντας πολύτιμο 
οξυγόνο καθώς και δροσιά κατά τους θερινούς 

μήνες. 0

Χορός στον Πευκώνα

Με την ευκαιρία της λήξης του ακαδημαϊκού έτους 
και έπειτα από πρωτοβουλία του προέδρου κ. 

Νίνου, πραγματοποιήθηκε στις 29 Ιουνίου 2007 
στον Πευκώνα του Ιδρύματος εορταστική εκδήλωση 

με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.
Τα μέλη της μεγάλης μας κοινότητας, αλλά και 

εκπρόσωποι της κυβέρνησης και των κομμάτων 
της αντιπολίτευσης που ανταποκρίθηκαν στην 

πρόσκληση, είχαν την ευκαιρία να ξεφύγουν για 
λίγο από την καθημερινότητα, να χαλαρώσουν, να 

απολαύσουν στιγμές ξεγνοιασιάς και να βιώσουν τη 
σημαντικότητα της ανθρώπινης επαφής. 0
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Μετεγκατάσταση εξωτερικών ιατρείων

Σύντομα τα εξωτερικά ιατρεία του ΤΕΙ θα φιλοξε

νούνται στο χώρο, όπου παλαιότερα στεγαζόταν 
η Εκτυπωτική Μονάδα του Ιδρύματος. Έχουν γίνει 

οι απαραίτητες εργασίες διαμόρφωσης του χώρου, 
στον οποίο θα μετεγκατασταθούν οι υφιστάμενες 

πλήρως εξοπλισμένες υπηρεσίες καθώς και δυο νέα 
ιατρεία προληπτικής ιατρικής, ένα καρδιολογικό και 

ένα γυναικολογικό. 0

Ανακατασκευή υπόγειου διαδρόμου

Ολοκληρώθηκε κατά τους θερινούς μήνες η απομά
κρυνση όλων των άχρηστων υλικών που αποθη

κεύονταν κατά καιρούς στον υπόγειο διάδρομο 
του Ιδρύματος, με αποτέλεσμα να αποτελούν εστία 

μολύνσεων και να καταλαμβάνουν πολύτιμο χώρο, ο 
οποίος θα μπορούσε να καλύψει ποικίλες ανάγκες. 

Τις εργασίες αποκατάστασης συμπλήρωσαν ο 
ελαιοχρωματισμός και η επίστρωση δαπέδου. 0

Ανακαίνιση Αμφιθεάτρου Πληροφορικής

Το Αμφιθέατρο Πληροφορικής πλήρως ανακαι
νισμένο είναι πλέον στη διάθεση των μελών του 

Ιδρύματος. Αντικαταστάθηκαν τα καθίσματα, το 
δάπεδο, η μικροφωνική, οι ηλεκτρολογικές εγκατα

στάσεις, δηλαδή, όλα όσα χρειάστηκαν για να 
αποκτήσει την εικόνα ενός σύγχρονου αμφιθε

άτρου ικανού να φιλοξενήσει ποικίλες εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες. 0

Ανακαίνιση χώρων WC στα κτίρια 5Α, 5Β, 5Γ 

του Τ Ε Ι-Α

Κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών και 
μετά από τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό αρχικού 

προϋπολογισμού 229.000,00 €, ολοκληρώθηκε η 
ανακαίνιση χώρων WC στα κτίρια 5Α, 5Β, 5Γ του 

ΤΕΙ Αθήνας. 0
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Επαναχρωματισμός του Τ Ε Ι Αθήνας και των παραρτημάτων του για το 2007

Ολοκληρώθηκε ο επαναχρωματισμός του ΤΕΙ και των παραρτημάτων του κατα τη διάρκεια του 

καλοκαιριού, μετά από τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό αρχικού προϋπολογισμού 200.000,00 €. 0

Κάρτα μέλους Κεντρικής Βιβλιοθήκης

Εκδόθηκε κάρτα μέλους της Κεντρικής Βιβλιοθήκης 
του ΤΕΙ Αθήνας με τη χρήση της οποίας είναι πλέον 

δυνατός ο δανεισμός βιβλίων σε φοιτητές και εκπαι
δευτικό προσωπικό του Ιδρύματος. 0

Πληρωμή έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού

Παρά τα μεγάλα διοικητικά και οικονομικά προβλήματα που αντιμετώπισε το ΤΕΙ Αθήνας αμέσως 
μετά τη λήξη των σπουδαστικών κινητοποιήσεων και χάρη στις συντονισμένες προσπάθειες των 

αρμοδίων υπηρεσιών, ολοκληρώθηκε μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα και πραγματοποιήθηκε στις 
15 Ιουλίου 2007 η πληρωμή των Επιστημονικών και Εργαστηριακών Συνεργατών. 0

Επιστημονική Επιτροπή Σπουδών

Με απόφαση του Προέδρου του ΤΕΙ Αθήνας συγκροτήθηκε Επιστημονική Επιτροπή Σπουδών, 
αποτελούμενη από τους καθηγητές Κολλιόπουλο Νικόλαο (πρόεδρο), Αδάμη - Βάρκα Αλεξάνδρα 

και Χατζηχρήστου Ελένη (μέλη). Στο μεταξύ εκδόθηκαν αποφάσεις συγκρότησης των πενταμελών 
επιτροπών διαφόρων τμημάτων του ΤΕΙ, έργο των οποίων είναι η αναθεώρηση των προγραμμάτων 

σπουδών των οικείων τμημάτων. Δυστυχώς οι πολύμηνες σπουδαστικές κινητοποιήσεις προκά- 
λεσαν σημαντικές καθυστερήσεις τόσο στη συγκρότηση των επιμέρους επιτροπών όσο και στην 

ολοκλήρωση του έργου τους. 0

Άδεια πυρόσβεσης - Αδεια χρήσης φυσικού αερίου

Το ΤΕΙ Αθήνας έλαβε την απαραίτητη πιστοποίηση του Β' Γραφείου Πυρασφάλειας της Διοίκησης 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αθηνών μετά την ολοκλήρωση όλων των απαραίτητων διαδικασιών και 

αφού ελήφθησαν όλα τα μέτρα και μέσα πυροπροστασίας που προβλέπονται από την ισχύουσα 
νομοθεσία.

Επίσης, χορηγήθηκε στο Ίδρυμα η άδεια χρήσης για την εγκατάσταση φυσικού αερίου. 0

9
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Δημιουργία τοπικής λεωφορειακής γραμμής Τ Ε Ι Αθήνας -  ΜΕΤΡΟ Αιγάλεω

Έπειτα από επίμονες προσπάθειες και επανειλημμένες επαφές του προέδρου του Ιδρύματος κ. 
Δ. Νίνου με το Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΘΕΛ κ. Χ. Αραπατσάκο, υλοποιήθηκε η πρόταση του 

πρώτου για δημιουργία τοπικής λεωφορειακής γραμμής ΤΕΙ Αθήνας - ΜΕΤΡΟ Αιγάλεω.
Η νέα λεωφορειακή γραμμή με αριθμό 829 έχει ονομασία ΤΕΙ Αθήνας - Μετρό Αιγάλεω - ΤΕΙ 
Πειραιά (κυκλική) και αφετηρία - τέρμα επί της οδού Εδέσσης στο Δήμο Αιγάλεω (μεταξύ των οδών 
Πίνδου και Κορυτσάς - 20 μέτρα πριν την Κορυτσάς).

Η γραμμή αυτή, η οποία λειτουργεί έχει ως εξής: Αφετηρία ΤΕΙ Αθήνας, αριστερά Κορυτσάς, αριστερά 
Ιερά Οδό, δεξιά παράδρομο Λ. Κηφισού, δεξιά Π. Ράλλη, δεξιά Θηβών, δεξιά Σμύρνης, δεξιά Δημαρ

χείου, δεξιά Ιερά Οδό, δεξιά Έβρου, τέρμα ΤΕΙ Αθήνας.
Η προτεινόμενη διαδρομή προέκυψε έπειτα από λεπτομερή μελέτη όλων των παραμέτρων και ιδιαι

τεροτήτων, ώστε η νέα λεωφορειακή γραμμή να ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες των μελών της 
κοινότητας του ΤΕΙ Αθήνας. 0

Προχωρά με γρήγορο ρυθμό η ανακαίνιση και συντήρηση των κτηρίων του Τ Ε Ι-Α

Έχουν ήδη ολοκληρωθεί τα παρακάτω έργα:
S Επιστέγαση με χαλκό του κτιρίου ΣΓΤΚΣ

S Αποξηλώσεις - καθαιρέσεις λεβήτων και δεξαμενών σε υπόγειους χώρους 
και διαμόρφωση αυτών

S Επιστρώσεις κεραμικών πλακιδίων στο υπόγειο τμήμα, κάτω από τον κεντρικό διάδρομο 
S Μαρμαρόστρωση του χώρου υποδοχής του κεντρικού Αμφιθεάτρου 

S Κατασκευή θυρών στο Μεγάλο Αμφιθέατρο
S Αντικατάσταση των θυρών της κεντρικής εισόδου του κτιρίου Διοίκησης 

S Διάφορες εργασίες συντήρησης σε χώρους
S Αποκατάσταση βλαβών κόμβου υποστυλώματος στο Μ. Αμφιθέατρο 

S Τοποθέτηση μόνωσης στο Αμφιθέατρο, κυλικείο και το κτίριο ΣΓΤΚΣ 
S Τοποθέτηση πλακιδίων και λοιπές εργασίες σε διάφορους χώρους 

S Αντικατάσταση παραθύρων στο κτίριο ΣΕΥΠ
S Επιστέγαση με χαλκό των κλιμακοστασίων ασφαλείας των κτιρίων 5Α, 5Β, 5Γ 

S Αναβάθμιση της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο κτίριο της οδού Μητροδώρου 24 
S Ενίσχυση υπεδάφους θεμελίων με τσιμεντενέσεις στο κτίριο 8Α της ΣΤΕΦ 

S Διαμόρφωση χώρων Ιατρείου, γραφείων στο Ισόγειο του Γυμναστηρίου
S Κατασκευή και τοποθέτηση ξύλινων υαλοστασίων στον προθάλαμο του κεντρικού Αμφιθεάτρου 

S Ανάπλαση χώρου υποδοχής του κεντρικού Αμφιθεάτρου
S Αποξηλώσεις κλιματιστικών μονάδων κλπ από τον υπόγειο διάδρομο εγκαταστάσεων 

S Χωρίσματα αλουμινίου στο ισόγειο κτίριο της οδού Βερβαινών 9 - Περιστέρι 
S Κεραμόσκεπο στέγαστρο στο αίθριο του κτιρίου Διοίκησης 

S Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις
S Υδραυλικές εργασίες στο δίκτυο ύδρευσης και γεώτρησης

S Κατασκευή - τοποθέτηση ρολού ασφαλείας στο ενοικιαζόμενο κτίριο για τον Τομέα Εκδόσεων 
(XEROX)
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Διάφορες εργασίες διαμορφώσεων
Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις και εγκαταστάσεις DATA σε διάφορα εργαστήρια 

Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου στο σταθμό κατανομής φυσικού αερίου ΔΕΠΑ και 
του περιβάλλοντα χώρου του ΤΕΙ Αθήνας

Αναδιαμόρφωση του χώρου λεβητοστασίου σε εργαστήριο & βελτίωση περιβάλλοντα 
χώρου Νοσηλευτικής

Υδραυλικές εργασίες - δίκτυο Φυσικού Αερίου
Σιδηρουργικές εργασίες και αλουμινοκατασκευές στο Τμήμα εκδόσεων (XEROX) 

Εργασίες στον Υποσταθμό του ΤΕΙ Αθήνας 
Μονώσεις σωληνώσεων θέρμανσης. 0

<χ>οο<χκχ>ο<>ο<χ>ο<χ>οοοοοοοο<χ>οοοο<>οο<χιο

. . .  δ ι α γ ω ν ι σ μ ο ί  που  ο λ ο κ λ η ρ ώ θ η κ α ν

Διεθνής ανοικτός διαγωνισμός για προμήθεια Η /Υ
Συνολικός προϋπολογισμός: 500.000,00 € / 3-5-2007 (Κατακυρώθηκε. Σε διαδικασία παράδοσης.)

Δημόσιος ανοικτός μειοδοτικός διαγωνισμός για την προμήθεια φωτοτυπικού χαρτιού για 

τις ανάγκες του Τ Ε Ι Αθήνας
Συνολικός προϋπολογισμός: 95.000,00 € / 16-5-2007 (Κατακυρώθηκε)

Διεθνής δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια εξοπλισμού, για τις ανάγκες 

της Σχολής Γραφικών Τεχνών & Καλλιτεχνικών Σπουδών

Συνολικός προϋπολογισμός: 280.000,00 € / 16-5-2007 (Σε εξέλιξη)

Διεθνής δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια εξοπλισμού, για τις ανάγκες 

της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής
Συνολικός προϋπολογισμός: 330.000,00 € / 16-5-2007 (Κατακυρώθηκε)

Διεθνής δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια εξοπλισμού, για τις ανάγκες 

της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών
Συνολικός προϋπολογισμός: 590.000,00 € / 16-5-2007 (Κατακυρώθηκε)

Διεθνής δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια εξοπλισμού, για τις ανάγκες 

της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας

Συνολικός προϋπολογισμός: 417.200,00 € / 14-6-2007 (Σε εξέλιξη)

Δημόσιος ανοικτός μειοδοτικός διαγωνισμός για την προμήθεια Ελληνικών και 

ξενόγλωσσων εντύπων για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Τ Ε Ι-Α
Συνολικός προϋπολογισμός: 161.500,00 € / 15-6-2007 (Κατακυρώθηκε)

9
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Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια προβολικών δεδομένων και προβολικών 

διαφανειών για τις ανάγκες του Τ Ε Ι Αθήνας
Συνολικός προϋπολογισμός: 80.000,00 € / 16-7-2007 (Σε εξέλιξη)

Επαναληπτικός δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια δύο (2) κεντρικών 

μονάδων αέρος-αέρος τύπου PACKAGED ROOF TOP για τις ανάγκες του κ. αμφιθεάτρου 

και του εστιατορίου του Τ Ε Ι Αθήνας
Συνολικός προϋπολογισμός: 190.400,00 € / 24-7-2007 (Σε εξέλιξη)

Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την προμήθεια εξοπλισμού υπολογιστικών συστημάτων, 

εκτυπωτών και δικτυακού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Τ Ε Ι-Α

Συνολικός προϋπολογισμός: 200.000,00 € / 3-9-2007 (Σε εξέλιξη)

Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός για την εκπόνηση μελέτης αναδιαρρύθμισης και 

συμπλήρωσης του κτιρίου στην οδό Πειραιώς για το Τ Ε Ι-Α
Η δημοπρασία της μελέτης έγινε στις 6-9-2007 και βρίσκεται στο στάδιο του ελέγχου από την 

επιτροπή δημοπράτησης των φακέλων των συμμετεχόντων στη δημοπράτηση.
Συνολική προεκτιμώμενη αμοιβή: 915.966,39 € χωρίς ΦΠΑ / 21-6-2007 (Σε εξέλιξη) 0

0000<Χ>00000<ΧΧ>00000<Χ)0<ΧΧΧ><ΧκΧ>00<Χ>00

. . .  θα γ ί ν ο υ ν  ►

Αγορά αυτοκινήτου για το Τ Ε Ι Α

Μετά από έγκριση της Περιφέρειας Αττικής διενεργείται πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για την 
προμήθεια αυτοκινήτου τύπου VAN προϋπολογισμού 40.000 €. 0

Έκδοση οδηγών σπουδών στα Αγγλικά

Ολοκληρώθηκαν και βρίσκονται στο τελικό στάδιο έκδοσης οι αγγλόφωνες εκδόσεις του συνοπτικού 

και του αναλυτικού οδηγού σπουδών του ΤΕΙ Αθήνας. 0

Εγκατάσταση ασανσέρ

Έγινε ο πρώτος διαγωνισμός για την εγκατάσταση ασανσέρ στα διώροφα και τριώροφα κτίρια του 
κεντρικού κτιρίου του ΤΕΙ, ο οποίος απέβη άκαρπος και θα επαναληφθεί. 0

Μηχανοργάνωση Γραμματειών

Υπογράφηκε η σύμβαση ανάθεσης και βρίσκεται στο στάδιο υλοποίησης η μηχανοργάνωση των 
Γραμματειών του ΤΕΙ Αθήνας, η οποία αποτελούσε αίτημα ετών προσωπικού και φοιτητών. 0
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Νέο site  του Ιδρύματος

Έγινε η ανάθεση δημιουργίας νέας ιστοσελίδας του Ιδρύματος η οποία θα παραδοθεί πριν το τέλος 

του 2007. 0

Συλλογή φωτογραφικών μηχανών

Σύντομα θα εκτίθεται σε ειδικά διαμορφωμένες προθήκες στην Κεντρική Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος 
η συλλογή από παλαιά μοντέλα φωτογραφικών μηχανών του αείμνηστου Φίλωνα Τσιλομελέτη, ο 

οποίος διετέλεσε μέλος του εκπαιδευτικού προσωπικού της Σχολής Γραφικών Τεχνών και Καλλιτε
χνικών Σπουδών.

Η σπάνια αυτή συλλογή αγοράστηκε από το ΤΕΙ κατά τη διάρκεια της προεδρίας του καθηγητή 
Παναγιώτη Ντόβα, έπειτα από παρότρυνση των καθηγητών Μενέλαου Μελετζή και Ανδρέα Γκολφινό- 

πουλου. Δυστυχώς, παρέμεινε για μεγάλο χρονικό διάστημα σε αποθηκευτικό χώρο της ΣΓΤΚΣ μέχρις 
ότου την ανέσυραν σπουδαστές του Τμήματος Φωτογραφίας. Ακολούθησε λεπτομερής καταγραφή 

της και έπειτα από πρωτοβουλία του Προέδρου κυρίου Νίνου ελήφθη η απόφαση να εκτεθεί σε ένα 
χώρο όπου μπορεί να εκτιμηθεί και να αξιοποιηθεί κατά τον αποτελεσματικότερο τρόπο. 0

□  □  □

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ κοντά 
στους Κωφούς - Βαρήκοους 
σπουδαστές του Ιδρύματος
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας Δημήτριος 
Νίνος φιλοξένησε τους κωφούς σπουδαστές 

του Ιδρύματος, την Τρίτη 3-7-2007, στο Πολιτι
στικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Αθηνών “Κ. 

Παλαμάς”. Όπως κάθε χρόνο, ο Πρόεδρος 
άκουσε τις απόψεις τους και τα προβλήματά 

τους. Συζήτησε μαζί τους τρόπους βελτίωσης των 
παρεχόμενων από το Ίδρυμα υπηρεσιών μέσω

του Ειδικού Προγράμματος Στήριξης Κωφών και 

Βαρήκοων σπουδαστών που έχει δημιουργηθεί 
στην Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία του 

ΤΕΙ Αθήνας απο το 1998.
Για την υλοποίηση του προγράμματος η 

παρουσία και η αρωγή του Προέδρου κ. Νίνου 
είναι καταλυτική. Στηρίζει με τη δική του αποφασι

στική συμβολή αφ' ενός μεν την παροχή ισότιμων 
ευκαιριών εκπαίδευσης και αφ' ετέρου με 

συναντήσεις (όπως η παραπάνω) και με δραστη
ριότητες (εκδρομές, ενημερωτικές ημερίδες, κ.α.) 

την ενδυνάμωση της ταυτότητάς τους. 0



ΤΑ Ν Ε Α  Τ Ο Υ  ΤΕΙ

Δ ε λ τ ί ο  τ ύ π ο υ

Ο ι καταστροφικές πυρκαγιές που εξακο

λουθούν να μαίνονται σε πολλές περιοχές 
της χώρας μας αποτέλεσαν το πρώτο θέμα της 

αρ. 27/29-08-2007 συνεδρίασης του Συμβουλίου 
του ΤΕΙ Αθήνας, το οποίο εκφράζει τη βαθύτατη 

θλίψη του για τις ανθρώπινες ζωές που χάθηκαν 
στην άνιση μάχη με την πύρινη λαίλαπα, την 

έντονη ανησυχία του για την τεράστια οικολογική 
καταστροφή που προκλήθηκε κατά το τελευταίο 

διάστημα και ομόφωνα προβαίνει στις ακόλουθες 
αποφάσεις:

1. Να αποσταλεί το ποσό των 10.000€ στον 
ειδικό λογαριασμό που έχει δημιουργηθεί για 

το συγκεκριμένο σκοπό, ως ένδειξη συμπαρά
στασης προς τους πυρόπληκτους κατοίκους των 

περιοχών που επλήγησαν.
2. Σε συνεργασία με τους Συλλόγους του Εκπαι

δευτικού Προσωπικού, του Διοικητικού Προσω
πικού, του Ε.Τ.Π. καθώς και των Σπουδαστών

Συλλόγων των Σχολών αναλαμβάνεται πρωτο

βουλία αναδάσωσης μιας εκ των περιοχών με 
5.000 δενδρύλλια, οι δαπάνες της οποίας θα 

βαρύνουν τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος.
3. Λαμβάνεται μέριμνα ώστε οι σπουδαστές του 

ιδρύματος που προέρχονται από τις πληγείσες 
περιοχές να μην υποχρεούνται στην παρακο

λούθηση των θεωρητικών και εργαστηριακών 
μαθημάτων που πραγματοποιούνται κατά την 

περίοδο από τις 27-08-2007 και έως τις 08-09
2007 χωρίς να προκληθούν προβλήματα στη 

συμμετοχή τους στις εξετάσεις.
4. Πυρόπληκτοι σπουδαστές που ήδη φοιτούν 

καθώς και αυτοί που πρόκειται να εισαχθούν 
φέτος για πρώτη φορά στο ΤΕΙ Αθήνας θα δικαι

ούνται δωρεάν σίτισης και επιδόματος ενοικίου 
150€ μηνιαίως μέχρι το πέρας των σπουδών 

τους. 0
Δελτίο τύπου 29-8-2007

στο « έ λ ε ο ς »  των μηρυκαστικών...

Στη Μεσόγειο κάθε χρόνο δάση καίγονται. Είναι 
κάτι αναμενόμενο και φυσιολογικό όπως το να 
βρέχει στον Αμαζόνιο ή το να χιονίζει στους 

πόλους. Άρα η φωτιά στη χώρα μας δεν είναι 
έκπληξη είναι γεγονός. Σαν έκπληξη, αντιμε

τωπίζεται από κράτη οπερέτες που ενώ δεν 
κάνουν τίποτα για τα δάση, λυπούνται μετά για 

την απώλειά τους. Ύστερα από ένα οδοιπορικό 
στην καμένη Ηλεία, είδα σκηνές ανείπωτης 

φρίκης και προσπάθησα να τις αποθανατίσω 
με την φωτογραφική μου μηχανή. Αυτό που δεν 

θα δείτε είναι σε ποια κατάσταση βρίσκονται 
κομμάτια δάσους που δεν έχουν καεί. Είναι 

γεμάτα ξερόχορτα, είναι δάση σκουπιδότοποι 
και κυρίως είναι δάση γηροκομεία. Δάση που 

κανένας δεν έκανε τον κόπο να τα καθαρίσει, να 
τα αραιώσει, να τα προστατέψει.

Τώρα μόλις τρεις μήνες πριν από τον χειμώνα 

και έξι μήνες πριν την επόμενη άνοιξη που η 
φύση έτσι κι αλλιώς θα αρχίσει την δημιουργία 

της, δύο πράγματα προέχουν:
■ Να προφυλαχτούν οι περιοχές από τη 

διάβρωση και τις κατολισθήσεις.
■ Να προστατευθούν οι καμένες περιοχές από 

τη βόσκηση. Περιοχές που κάηκαν και προστα- 
τεύθηκαν γρήγορα αναγεννήθηκαν.

Μια ευχή μόνο κάνω. Αφήστε την προστασία των 
δασών στους ειδικούς και ασχοληθείτε επαγγελ

ματικά μαζί τους, καθότι φαίνεται ότι επαγγελ
ματικά με τα δάση ασχολείται μόνο αυτός που 

τα καίει.

Αφιερωμένο στον Πρόεδρο του Δημοτικού Διαμερί
σματος Αρτέμιδας κ. Γ Κόσσιφα που τα δάκρυα στα 
μάτια του δύσκολα θα στεγνώσουν.

Α. Βουρλάκος, Γεωπόνος, Δ.Π. ΤΕΙ Α



ΤΙ  Ε Γ Ρ Α Ψ Α Ν  Ε Φ Η Μ Ε Ρ Ι Δ Ε Σ

Επιμέλεια: ΣΩΤΗΡΗΣ ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ
Έθνος, 20-6-2007

Ελευθεροτυπία, 16-7-2007
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ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ, 30-8-2007

Βθν°ς·, 3o-

Αφιέρω μα του “ ΕΘΝΟΥΣ” στο ΤΕΙ Αθήνας

Η εφημερίδα «Έθνος», στις 20-6-2007, φιλοξένησε 

πολυσέλιδο αφιέρωμα στο ΤΕΙ Αθήνας, με σκοπό την 

ενημέρωση των υποψηφίων για εισαγωγή στην ανωτάτη 

τεχνολογική εκπαίδευση.

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα εμπεριστατωμένη προσέγγιση 

του περιεχομένου σπουδών, των δυνατοτήτων και των 

προοπτικών όλων των Τμημάτων του Ιδρύματός μας σε 

σχέση με τις ανάγκες της ελληνικής οικονομίας, την οποία 

προλόγισε ο Πρόεδρος του ΤΕΙ κ. Νίνος.

γράφει ο Μιχάλης Νιβολιανίτης

Βοήθεια 
και από 
το ΤΕΙ

Με το ποσό των 
10.000 ευρώ και τη 
φύτευση 5.000 δεν
δρυλλίων θα συνδρά
μει το ΤΕΙ Αθήνας τις 
πληγείσες από τις 
πυρκαγιές περιοχές 
της Πελοποννήσου. 
Παράλληλα, θα παρα
σχεθούν διευκολύν
σεις στους σπουδα
στές του ιδρύματος 
μέχρι να ομαλοποιη- 
θεί η κατάσταση.

Αναλυτικότερα, το 
ΤΕΙ Αθηνών, αποφάσι
σε χθες να αποσταλεί 
το ποσό των 10.000 
ευρώ στον ειδικό λο
γαριασμό που έχει 
δημιουργηθεί για τον 
συγκεκριμένο σκοπό, 
ως ένδειξη συμπαρά
στασης προς τους πυ
ρόπληκτους κατοί
κους των περιοχών 
που επλήγησαν........

Γνώμη

•  ·  ·
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Συγκρότηση νέας Επιτροπής 
Εκπαίδευσης και Ερευνών 
στο ΤΕΙ Αθήνας

Μετά από τις εκλογές που πραγματοποιή
θηκαν στις 27 Ιουνίου 2007 συγκροτήθηκε η νέα 

Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών στο ΤΕΙ 
Αθήνας ως εξής:

Πρόεδρος
Μιχάλης Μπρατάκος, Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ 

Αντιπρόεδρος
Ιωάννης Τσάκνης, καθηγητής ΣΤΕΤΡΟΔ 

Μέλη
Γεώργιος Παναγιάρης, καθηγητής ΣΓΤΚΣ 

Πέτρος Πουλμέντης, καθηγητής ΣΕΥΠ 
Ευαγγελία Πρωτόππαπα, καθηγήτρια ΣΕΥΠ 

Δήμος Τριάντης, καθηγητής ΣΤΕΦ 
Γεώργιος Γαννακόπουλος, αν. καθηγητής ΣΔΟ.

Στην ψηφοφορία ψήφισαν οι 36 εκπρόσωποι 

των Τμημάτων του ΤΕΙ, οι οποίοι εξελέγησαν 
από τις Γενικές συνελεύσεις των Τμημάτων.

Η θητεία της Επιτροπής Ερευνών είναι τριετής, 
από 1-9-2007 έως 31-8-2010. 0

Αριστα τα αποτελέσματα του ελέγχου 
διαχείρισης για την ΚτΠ

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχει

ρησιακού Προγράμματος για την “Κοινωνία 
της Πληροφορίας” πραγματοποίησε επιτόπια 

επιθεώρηση για την διαπίστωση της ομαλής 
εκτέλεσης του φυσικού και οικονομικού αντικει

μένου, εννέα Προσκλήσεων της ΚτΠ με συνολικό 
προϋπολογισμό 5.364.535,09 €.

Ο οικονομικός έλεγχος που πραγματοποιήθηκε

στα γραφεία του Ειδικού Λογαριασμού από 23 
έως 27-7-2007 σε κλίμα άριστης συνεργασίας, 

αφορούσε στη λογιστική παρακολούθηση των 
έργων, στα παραστατικά δαπανών και στους 

οικονομικούς φακέλους των υποέργων και 
κατέληξε σε απολύτως θετικά για τη διαχείριση 

του έργου αποτελέσματα. 0

Ολοκλήρωση Ερευνητικών 
Έργων «ΑΘΗΝΑ 2004»

Ολοκληρώθηκαν τα 54 ερευνητικά έργα με τον 
γενικό τίτλο «ΑΘΗΝΑ 2004» τα οποία χρηματο

δοτήθηκαν εξ ολοκλήρου από τα αποθεματικά 
κεφάλαια του ΕΛΚΕ.

Από τα παραπάνω έργα υλοποιήθηκαν από 
εκπαιδευτικούς της ΣΓΤΚΣ πέντε έργα, της 

ΣΕΥΠ δεκαέξι, της ΣΤΕΤΡΟΔ εννέα, της ΣΤΕΦ 
εικοσιτρία και του Κέντρου Ξένων Γλωσσών & 

Φυσικής Αγωγής ένα.
Στα πλαίσια της υλοποίησης των παραπάνω 

έγιναν πολλές δυναμικές συνεργασίες με άλλα 
ιδρύματα, με ευρωπαϊκούς και εθνικούς οργανι

σμούς και φορείς, δημοσιεύθηκαν άρθρα και 
εργασίες σε επιστημονικά εθνικά και διεθνή 

συνέδρια και περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους 
μέσα από τα οποία προβλήθηκε η ερευνητική 

δραστηριότητα του Ιδρύματος.
Η εμπειρία που αποκτήθηκε και τα αποτε

λέσματα που εξήχθησαν θα ενισχύσουν 
και θα υποστηρίξουν την αναζήτηση νέων 

προοπτικών και ευκαιριών τόσο στο χώρο 
της εκπαίδευσης όσο και στον εργασιακό 

χώρο διευρύνοντας ακόμα περισσότερο τους 
ορίζοντες δράσης της Επιτροπής Εκπαί

δευσης και Ερευνών. 0
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Συνεργασία Ελλάδας - Συρίας 
στον τομέα του Πολιτισμού

Συρ ία

Πρόγραμμα "Αναπτυξιακής Βοήθειας" του Τμήματος Συντήρησης 
Αρχαιοτήτων και έργων Τέχνης στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Χάμα

Στα πλαίσια του προγράμματος “Αναπτυ
ξιακής Βοήθειας” με θέμα την «Τεκμηρίωση, 
Συντήρηση και Παρουσίαση της Ελληνιστικής 
Συλλογής του Αρχαιολογικού Μουσείου της 

Χάμα στην Συρία - Οργάνωση εργαστηρίου 
και εκπαίδευση προσωπικού» πραγματοποι

ήθηκε επίσκεψη επιστημονικής ομάδας του ΤΕΙ 
Αθήνας στη Συρία από 8 έως 12 Ιουνίου.

Στη διάρκεια της επίσκεψης έγινε σειρά 
συναντήσεων με τους υπεύθυνους για το έργο 

τοπικούς παράγοντες καθώς και τους εκπρό
σωπους της Ελληνικής τοπικής αρχής. Στις 

συναντήσεις αυτές παρευρέθηκαν ο συντο
νιστής του έργου ο Καθηγητής Γ Παναγιάρης 

και οι συνεργάτες του και παρουσίασαν τους 
στόχους και τις δράσεις του Προγράμματος 

καθώς και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 
τους. Από την πλευρά της Συρίας παρευρέθηκε 

μεταξύ άλλων ο Υφυπουργός Πολιτισμού, 
Ali Al-Kayem, ο οποίος στον χαιρετισμό του 

εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την συμβολή

Συνάντηση της ομάδας του ΤΕΙ Α με Σύριους 
συνεργάτες και τον Υφυπουργό Πολιτισμού της Συρίας.

του παραπάνω προγράμματος στην προώθηση 
θεμάτων που αφορούν την συντήρηση, την 

προστασία και την προβολή της εξαιρετικά 
πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 

Συρίας.
Η ομάδα του ΤΕΙ επισκέφθηκε την πόλη της Χάμα 

όπου πραγματοποίησε μία πρώτη επισκόπηση 
στους εκθεσιακούς, αποθηκευτικούς και 

εργαστηριακούς χώρους του Αρχαιολογικού 
Μουσείου και συζήτησε με τον διευθυντή του 

μουσείου θέματα οργάνωσης για την υλοποίηση 
του προγράμματος.

Σε γενικές γραμμές η επίσκεψη αυτή έθεσε τις 
βάσεις για μία δημιουργική και εποικοδομητική 

συνεργασία των δύο χωρών στον τομέα του 
πολιτισμού. Αξίζει να σημειωθεί το ιδιαίτερα 

φιλικό και φιλόξενο κλίμα που πλαισίωσε όλες 
τις συναντήσεις στους κύκλους του υπουργείου 

πολιτισμού και πολύ περισσότερο το αυθόρμητο 
καλωσόρισμα από τους Σύριους πολίτες με το 

άκουσμα της Ελληνικής γλώσσας. 0

Γενική άποψη της υπάρχουσας έκθεσης 
στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Χάμα.

9
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Ημερίδα με θέμα

“το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (FP7)
γ ια  την Έ ρ ευ ν α  της  Ε υρ ω π α ϊκής  Ε π ιτρ οπ ής ”
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ 

Αθήνας διοργάνωσε την Τρίτη, 12 Ιουνίου 2007, 
στο Αμφιθέατρο Φυσικής του ΤΕΙ-Α, ημερίδα με 

θέμα: “Το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (FP7) για την 
Έρευνα”.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν να παρουσιαστούν 
τα κύρια χαρακτηριστικά του 7ου Προγράμ

ματος Πλαισίου για την Έρευνα και να ενημε
ρωθεί το επιστημονικό προσωπικό για τα Ειδικά 

Προγράμματα, τους κανόνες συμμετοχής και τα 
μέσα υλοποίησης του ΠΠ.

Το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο αποτελεί το κύριο 
μέσο χρηματοδότησης με το οποίο η Ευρωπαϊκή 

Ένωση υποστηρίζει δράσεις έρευνας και τεχνο
λογικής ανάπτυξης σε όλους σχεδόν τους 

επιστημονικούς τομείς για την περίοδο 2007
2013. Με συνολικό προϋπολογισμό πάνω από 

50,5 δισ. ευρώ, το πρόγραμμα αποσκοπεί στην 
υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Χώρου Έρευνας 

και συμβάλλει στην ανάπτυξη της οικονομίας της 
γνώσης στην Ευρώπη.

Ομιλητές της ημερίδας ήταν εκπρόσωποι 
των Εθνικών Σημείων Επαφής ΕΚΤ για το

7ο Πρόγραμμα πλαίσιο, Δίκτυο ΠΡΑξ Η και 

BIONOVA.
Ο συντονιστής του Δικτύου ΠΡΑΞΗ κ. Τσάκαλος, 

παρουσίασε το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο, τις 
θεματικές προτεραιότητές του, τους κανόνες 

συμμετοχής, γενικά νομικά και οικονομικά 
θέματα καθώς και τις δράσεις του ΠΡΑΞΗ ως 

Εθνικό Σημείο Επαφής στο 7ο ΠΠ.
Η εκπρόσωπος του ΕΚΤ από το Γραφείο 

Υποστήριξης για το 7ο ΠΠ, κ. Μαζιώτη, παρου
σίασε τις υπηρεσίες και τα δίκτυα του Εθνικού 

Σημείου Επαφής για υποστήριξη της ελλημικής 
συμμετοχής στο 7ο ΠΠ, καθώς και πρακτικές 

συμβουλές για την προετοιμασία και υποβολή 
επιτυχημένων προτάσεων, την ανεύρεση 

εταίρων, τα συμβόλαια, κ.α.
Ο κ. Ευάγγγελος Μπονώρης, Managing Director 

της BIONOVA Ltd, αναφέρθηκε στις δράσεις 
της BIONOVA ως Εθνικό Σημείο Επαφής στο 

7ο ΠΠ, ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για τις 
προσκλήσεις πάνω στους τομείς BIO και Health 

και ανέπτυξε τρόπους εξεύρεσης εταίρων μέσω 
του αντίστοιχου δικτυακού τους τόπου.
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SEVENTH FRAMEWORK PROGRAMME

Εκτενής παρουσίαση της ενότητας ΒΙΟ έγινε από 

τον καθηγητή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών Γ Νυχά, ο οποίος είναι ο Εθνικός 

Εκπρόσωπος της Ελλάδας για τη θεματική 
ενότητα «Τρόφιμα, Γεωργία και Αλιεία και Βιοτε

χνολογία».
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Εκπαίδευσης και Ερευνών και Αντιπρόεδρος 
του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μιχάλης Μπρατάκος έκανε 

έναν σύντομο απολογισμό της συμμετοχής 
του Ιδρύματος στο 6ο Πρόγραμμα Πλαίσιο και 

αναφέρθηκε στις νέες ευκαιρίες που προσφέ- 
ρονται από το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο για 

χρηματοδότηση της έρευνας και της τεχνολο
γικής ανάπτυξης σε όλους σχεδόν τους επιστη

μονικούς τομείς για την περίοδο 2007 - 2013. 
Ακολούθησε συζήτηση, στην οποία οι συμμετέ- 

χοντες είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν τις τους 
προβληματισμούς τους για το νέο Πρόγραμμα 

Πλαίσιο. 0

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (EKT) 
Εθνικό Σημείο Επαφής για το 7ο ΠΠ

Γραφείο Υποστήριξης: Γ Μαζιώτη 

Τηλ: 210 7273925 
e-mail: fp7@ekt.gr

www.ekt.gr/fp7

Ο ελληνικός δικτυακός τόπος για το 7ο 

Πρόγραμμα Πλαίσιο για την έρευνα της ΕΕ

■ Νέα ■ Εκδηλώσεις ■ Εκδόσεις

■ Ανοιχτές προκηρύξεις ■ Αναζήτηση εταίρων

<xyxx>o<xxyx?c<><xxx>ooo<xxx><xx><x><x̂

Ολοκληρώθηκε ο οικονομικός έλεγχος του ΕΛΚΕ για το 2005
Ο οικονομικός/λογιστικός έλεγχος του ΕΛΚΕ έχει ανατεθεί από το Συμβούλιο του ΤΕΙ στην εταιρεία 
«ΣΟΛ» (Σώμα Ορκωτών Λογιστών) η οποία ολοκλήρωσε τον έλεγχο για την χρήση του 2005 χωρίς 

να προκύψει κανένα πρόβλημα ή διαφορά.
Τα οικονομικά μεγέθη που καταγράφηκαν για την ανωτέρω χρήση έχουν ως κάτωθι:

Οικονομικά μεγέθη χρήσης 2005

Χρηματοδοτήσεις
Κόστη
Προγραμμάτων
2005

Υπόλοιπο 
χρηματοδοτήσεων 
για υλοποίηση 
στο επόμενο έτος

Αδιάθετο υπόλοιπο 
χρηματοδοτήσεων έργων 31-12-2004 3.684.475,51 €

Χρηματοδοτήσεις έργων 2005 6.911.576,56 €
Σύνολο χρηματοδοτήσεων 10.596.052,07 € 5.724.036,13 € 4.872.015,94 €

9

| Επιτροπή Εκπαίδευσης Ερευνών e-mail: eee@teiath.gr
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